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PI agresivní, osoba rizikového kapitálu s.r.o., IČO: 14013134, se sídlem náměstí Přátelství 1518/2, 
Hostivař, 102 00 Praha 10, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl 
C, vložka 358878 (dále jen „Společnost“) tímto informuje investory a potenciální investory do 
Společností spravovaného alternativního fondu (dále jen „Fond“) o politikách začleňování rizik 
udržitelnosti do politik řízení rizik souvisejících s investičním rozhodováním ve smyslu nařízení 
Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2015/2365 o 2019/2088 ze dne 27. listopadu 2019 o 
zveřejňování informací souvisejících s udržitelností v odvětví finančních služeb (dále jen „SFDR“). 
 
Rizika týkající se udržitelnosti ve smyslu SFDR představují události nebo situace v environmentální 

nebo sociální oblasti nebo v oblasti správy a řízení Společnosti a Fondu, které by v případě, že by 

nastaly, mohly mít skutečný nebo možný významný nepříznivý dopad na hodnotu investice do Fondu 

nebo na ekonomickou situaci Společnosti. Faktory, které mohou mít vliv na rizika týkající se 

udržitelnosti, zahrnují environmentální (zejména emise skleníkových plynů, energetická náročnost, 

dopady na biodiversitu, znečištění vody, nakládání s odpady) a sociální otázky (zejména rozdíly v 

odměňování žen a mužů, rozmanitost vedoucích osob, ochrana zdraví zaměstnanců), dodržování 

lidských práv a otázky boje proti korupci a úplatkářství. 

 
Společnost posoudila vliv rizik týkajících se udržitelnosti na Společnost, Fond, stejně jako na návratnost 
investic do Fondu. Na základě provedeného posouzení dospěla Společnost k závěru, že tato rizika 
nejsou relevantní, a to především z následujících důvodů: 
 

1. Investiční strategie Fondu je zaměřena na aktiva (především akcie), která dle posouzení 
Společnosti podléhají rizikům týkajícím se udržitelnosti pouze v zanedbatelné míře, nebo 
dokonce takovým rizikům nepodléhají vůbec. Případná materializace těchto rizik nemá dle 
posouzení Společnosti významný vliv na hodnotu aktiv, a tedy ani na hodnotu majetku Fondu; 

2. Fond, Společnost ani aktiva Fondu neprosazují enviromentální nebo sociální vlastnosti nebo 
kombinaci těchto vlastností ve smyslu SFDR; a 

3. Fond, Společnost ani aktiva Fondu nesledují cíl udržitelných investic ve smyslu SFDR. 
 
Na základě výše uvedených důvodů tak Společnost rizika týkající se udržitelnosti do svých procesů 
investičního rozhodování nezačleňuje a řídí je prostřednictvím průběžného monitoringu. 
Pravděpodobné dopady rizik týkajících se udržitelnosti na návratnost investic do Fondu nebo 
na ekonomickou situaci Společnosti Společnost hodnotí jako zanedbatelné. 
 
Společnost v rámci systému řízení rizik průběžně monitoruje případný vznik nebo změnu úrovně rizik 
týkajících se udržitelnosti. V případě, že Společnost tato rizika vyhodnotí jako relevantní, začlení tato 
rizika do svých procesů investičního rozhodování. 
 
Společnost ani Fond nepodléhají dohledu České národní banky. Investorem Fondu se může stát 
výhradně kvalifikovaný investor ve smyslu zákona č. 240/2013 Sb, nebo osoby, které 
pravděpodobně mohou investovat více než ekvivalent 125 000 EUR a u kterých lze očekávat 
porozumění rizikům. Investorem se mohou stát také jiné osoby, vždy však musí být 
respektována regulatorní omezení distribuce produktů Společnosti. Investice není určena pro 
investory bez dostatečné kapitálové vybavenosti zajišťující, že případný nezdar investice 
výrazněji neohrozí životní úroveň investora a dopad na splnění jeho finančních cílů nebude 
zásadní. 
 


